Уважаемые жители и гости Зиминского района!

Ежегодно с наступлением весеннего периода осложняется обстановка с пожарами. Как правило, в этот период происходит несанкционированное сжигание сухой травы, мусора. В условиях сухой и ветреной погоды даже маленькая искра может мгновенно превратиться в огненную стихию и нанести большой ущерб как лесному хозяйству, так и жилым домам, хозяйственным постройкам. 
Одной из основных задач, с учетом складывающейся обстановки, является защита населённых пунктов и леса от пожаров. Администрация района совместно с сотрудниками противопожарной службы при непосредственной помощи руководителей предприятий и организаций принимают все возможные меры по предупреждению и ликвидации пожаров. Жители также должны принять самое деятельное участие в их предотвращении.
В связи с этим обращаюсь к вам с просьбой быть предельно осторожными и внимательными, не допускать сжигания травы вблизи своих домов, на приусадебных и садоводческих участках, сенокосах, содержать прилегающие к домам территории в порядке, обеспечить наличие запаса воды в частных домовладениях и на садовых участках, соблюдать противопожарные разрывы между строениями, удалить сухую растительность. 
Проведите разъяснительную работу с вашими детьми. Не разрешайте им играть со спичками и другими пожароопасными предметами. Не забывайте о пожарной безопасности. 

Будьте внимательны и бдительны! Прошу вас не оставлять без внимания все поручения и предписания, выданные сотрудниками МЧС России.

Напоминаю, что на территории Иркутской области с 8.00 часов 29 апреля 2023 года до 8.00 часов 18 июня 2023 года введен особый противопожарный режим. 

В условиях особого противопожарного режима запрещается:
· посещение гражданами лесов при наступлении III класса и выше пожарной опасности в лесах по условиям погоды;
· на территориях поселений и городских округов, садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ, предприятиях, полосах отвода линий электропередачи, железных и автомобильных дорог, в лесах, разведение костров и выжигание сухой растительности, сжигание мусора, приготовление пищи на открытом огне, углях, в том числе с использованием устройств и сооружений для приготовления пищи на углях.

Нарушение требований пожарной безопасности, совершенные в условиях особого противопожарного режима влекут наложение административного штрафа:
 на граждан в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; 
на должностных лиц - от тридцати тысяч до шестидесяти тысяч рублей; 
на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от шестидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей; 
на юридических лиц - от четырехсот тысяч до восьмисот тысяч рублей.

Нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека, влечет наложение административного штрафа:
на граждан в размере от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей; 
на должностных лиц - от восьмидесяти тысяч до ста тысяч рублей; 
на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от девяноста тысяч до ста десяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток; 
на юридических лиц - от семисот тысяч до восьмисот тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток.

Будьте осторожны с огнём.
Ваша безопасность и безопасность Ваших близких зависит от Вас.
Помните – пожар легче предупредить, чем потушить.

 Обо всех фактах возгорания прошу оперативно сообщать в пожарную охрану по телефонам 101, 112, а также в ЕДДС Зиминского районного муниципального образования по телефону 8(39554)3-22-33 или 89915423133.
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