ПРОТОКОЛ


общего собрания участников общей  долевой собственности из земель сельскохозяйственного назначения (ранее принадлежавших бывшему  колхозу «Ленина» Зиминского района).

4 сентября 2017 г.                                                                                                               
с. Кимильтей
Зиминского района  
Иркутской области


 Общее собрание участников общей долевой собственности из земель сельскохозяйственного назначения (ранее принадлежавших бывшему  колхозу «Ленина» Зиминского района) проводится по инициативе администрации Кимильтейского муниципального образования Зиминского района.
 О предстоящем собрании было объявлено за 40 дней до его проведения путем письменного уведомления участников общей долевой собственности бывшего колхоза «Ленина»,  путем распространения объявлений в местах массового скопления людей (сельская администрация, школа, детский сад,  магазины,  водоколонки).
 Время проведения: начало 14:00, окончание 16:00.Место проведения - здание сельской администрации. Общее количество собственников земельных долей -  79  человек,  на собрании присутствовало 0 человек. На данный момент проживают на территории муниципального образования 8 чел., умерло-61, выехало – 10 человек.
Присутствовало на собрании 0 собственников земельных долей, что в силу ст. Федерального закона  «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 № 101 – ФЗ 
Кворума нет.


ПОВЕСТКА  ОБЩЕГО СОБРАНИЯ. 


1. Выбор председателя, секретаря, счетной комиссии собрания. 
2. Об утверждении списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными, и земельных долей, которые могут быть признаны невостребованными.


Приглашенные:
1. Плюхина Татьяна Николаевна - начальник сельхоз отдела администрации ЗРМО;
2. Гощенко Светлана Васильевна - председатель КУМИ администрации ЗРМО.





Председатель собрания                                                                                                       Тарасенко А.В.   
                  
Секретарь собрания	                                Яковлева И.С.                                                                                                                                                                                                                               

